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10代以下 9 5%
20代 17 10%
30代 24 14%
40代 41 24%
50代 45 26%
60代 24 14%
70代以上 10 6%
未記入 1 1%
合計 171 100%

明石川東 32 19%
明石川西 25 15%
大久保 59 35%
魚住 12 7%
二見 7 4%
明石市外 36 21%
未記入 0 0%
合計 171 100%

１年未満 3 2%
１年～５年未満 14 8%
５年～10年未満 10 6%
10年～20年未満 24 14%
20年以上 109 64%
いずれもなし 10 6%
未記入 1 1%
合計 171 100%

年齢

お住まいの地域

市在住・在勤・在学年数
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気になる 88 51%
時々気になる 59 35%
あまり気にならない 17 10%
全く気にならない 5 3%
未記入 2 1%
合計 171 100%

普段景観が気になるか（関心度）

満足している 41 24%
やや満足している 88 51%
あまり満足していない 30 18%
全く満足していない 1 1%
考えたことがない 11 6%
未記入 0 0%
合計 171 100%

「市全体」の景観について（満足度）

満足している 32 19%
やや満足している 66 39%
あまり満足していない 27 16%
全く満足していない 5 3%
考えたことがない 4 2%
未記入 37 22%
合計 171 100%

「住まい周辺」の景観について（満足度）
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残したい 改善したい 合計
①海・港 146 44 190
②田畑・ため池 34 32 66
③公園・緑地 59 40 99
④歴史・文化 61 26 87
⑤住宅街 7 37 44
⑥商業地・商店街 41 42 83
⑦工業地 2 13 15
⑧道路・河川 4 52 56
⑨地域のシンボル 99 22 121
⑩まちかど 23 16 39
⑪特にない 2 24 26
合計 478 348 826
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